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Espacio reservado para los logos institucionales y de la UE (en caso de actuaciones financiadas)


SISTEMA ESTATAL DE CONTRATACIÓN CENTRALIZADA

ANEXO A PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN DE CONTRATO BASADO SIN LICITACIÓN, LOTES 1 a 5 

ACUERDO MARCO 05/2023 PARA LA CONTRATACIÓN DEL SUMINISTRO DE IMPRESORAS, EQUIPOS MULTIFUNCIONALES Y ESCÁNERES

(Se cumplimentará el formulario suprimiendo los textos en azul y manteniendo los textos en negro)
(En las cuestiones de SÍ o NO marque lo que proceda con una X)


INFORMACIÓN DEL EXPEDIENTE

LOTE: (Indicar número y denominación del lote)  

ORGANISMO DESTINATARIO: (Indicar CIF y denominación del organismo.)

RESPONSABLE DEL CONTRATO BASADO: (Debe ser una persona física, unidad administrativa u órgano vinculado al organismo destinatario. Se identificarán los datos de contacto, indicando como mínimo un número de teléfono y una dirección de correo electrónico)

EMPRESA PROPUESTA COMO ADJUDICATARIA: (Nombre de la empresa)


PROCEDIMIENTO DE ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO BASADO
(Se seleccionará una de las dos siguientes opciones; marcar con una “X”)

(  )  La presente propuesta se formula a favor de la oferta de menor precio del lote (aplicable a una o varias categorías de elementos principales). Se tendrá en cuenta el precio de los elementos principales y de los consumibles para comparar las diferentes ofertas. No se tendrá en cuenta el precio de los finalizadores.

(  )  La presente propuesta no se formula a favor de la oferta de menor precio del lote, pues no satisface las concretas necesidades técnicas del organismo. En su lugar, se propone la adjudicación conforme al siguiente criterio objetivo (aplicable sólo para una categoría de elementos principales): 

(  ) 1 CO - Menor CET (Consumo Eléctrico Típico, medido en kWh/año) de los equipos principales en la categoría objeto del contrato.

(  ) 2 CO - Características relativas a la sostenibilidad de los equipos principales, acreditadas con etiquetas ecológicas de tipo I.

(  ) 3 CO - La mejor proposición, según UNO de los siguientes criterios técnicos:
(  ) mayor capacidad de la bandeja de entrada de serie.
(  ) mayor memoria RAM de serie.
(  ) mayor velocidad de impresión. Si se trata de equipos en B/N se usará el campo “Velocidad de impresión B/N en formato A4”. Si se trata de equipos en color, el campo “Velocidad de impresión en color en formato A4”.
(  ) mayor velocidad de escaneo. Para los lotes 1 a 4 se tomará como referencia la velocidad de escaneo a doble cara B/N en formato A4 y para el lote 5 la velocidad de escaneo a una cara en formato A4.  

(  ) 4 CO - La mejor proposición, según UNA de las siguientes características técnicas: 
(  ) menor nivel de emisiones sonoras.
(  ) menor tiempo de impresión de la primera página.
(  ) mayor capacidad del alimentador a doble cara.
(  ) mayor resolución óptica real. 

(  ) 5 CO: Finalizadores necesarios y que consten en el catálogo. Este criterio solo será utilizable cuando todos los elementos principales que vayan a adquirirse requieran de finalizadores que consten en el catálogo.

En aplicación de dicho criterio, la propuesta de adjudicación se eleva a favor de la mercantil: (Nombre de la empresa propuesta como adjudicataria).


justificación del criterio objetivo seleccionado
En el caso de que el criterio objetivo utilizado no sea el criterio precio, en este apartado se deberá incorporar una breve exposición de los motivos por los que no se utiliza este criterio, justificando la necesidad de utilizar un criterio diferente y motivando la elección del criterio utilizado en base a exigencias funcionales, técnicas o de calidad. En caso de utilizar el criterio “precio” se indicará en este apartado “No aplica”.
     

FIRMA DEl presente anexo a la propuesta de adjudicación

(Indicar nombre, apellidos y cargo del firmante. Coincidirá con la persona física responsable del contrato basado indicada en el apartado 1 de este documento, o con la persona titular de la unidad correspondiente. No obstante, podrá firmarse por la persona titular de cualquier Unidad superior jerárquica de la que depende el responsable del contrato basado.)


Firmado electrónicamente
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